

---

## **В Окинском районе в рамках доследственной проверки выясняются обстоятельства смерти туриста**



23 апреля 2023 года днем на высоте около 2600 метров по маршруту восхождения на вершину Мунку-Сардык Восточных Саян обнаружено тело 64-летнего туриста, совершавшего поход в горы. Тункинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 23 апреля иркутянин с приятелем самостоятельно совершали восхождение на вершину Мунку-Сардык. Преодолев большую часть маршрута, на высоте около 2,6 км мужчина внезапно упал и через непродолжительное время скончался. Его тело со склона эвакуировано сотрудниками поисково-спасательной службы.

В настоящее время для установления точной причины смерти мужчины проводится судебно-медицинское исследование. Исходя из предварительных данных, смерть могла наступить в

---

результате заболевания сердца на фоне повышенной физической нагрузки и высотной гипоксии в условия внешней среды в горах. Также проводятся другие необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1783737>